

Николаев Юрий

14.02.1997

ЮРИЙ НИКОЛАЕВ ПРЕДСТАВЛЯЕТ "СХВАТКУ"

Мар. Николаев - 10.7 - 14 февраля, - 8
Сегодня в этой традиционной рубрике "МК"-видео" легендарный ведущий "Утренней почты".

— Очень люблю видео и стараюсь следить за всеми появляющимися новинками. Конечно, здорово, когда это легальные кассеты с хорошим изображением и звуком. Мелькающие головы и смех американской публики на пиратских кассетах раздражает ужасно. Из-за этого впечатление от фильма портится, наверное, наполовину.

Люблю фильмы в стиле "экшн", но чтобы это не просто была беспорядочная стрельба, а был хоть какой-то смысл. Выбирайте в основном по актерам. Люблю **Мэла Гибсона**, **Брюса Уиллиса**. Недавно посмотрел **"Полицейского на перекрестке"** и совершенно разочаровался в **Джеке Николсоне**. Равнодушно отношусь к **Сталлоне**, по-моему, самый лучший его фильм **"Первая кровь"**, или, как его больше знают,

"Рембо 1". С тех пор ничего кардинально нового он не сделал, просто фильмы стали более дорогими и стало больше стрельбы и взрывов.

А из последних, наверное, больше всего понравилась **"Схватка"**. **Роберт Де Ниро** и **Аль Пачино** сыграли там просто классно. Очень сбалансированный фильм: и работа актеров, и спецэффекты — все на уровне.

Комментарий "МК"-видео". Действительно заслуживающий внимания фильм. Снятым два года назад фильм уже стал класикой в своем жанре. Де Ниро играет крупного мафиози, а "крестный отец" Аль Пачино на этот раз стал крутым полицейским. У ребят старые личные счеты, так что помимо своих обычных дел каждый старается ухолять другого. Именно после этого фильма подающий надежды молодой **Вэл Кильмер**, играющий одного из бандитов, стал полноценной голливудской звездой.

